C:# Identifier les declarations de rapport vrai et faux Nom:

Déter minez quelle affirmation ou quelles affirmations sont vraies. Si aucun, écrivez
‘aucun'.

1) chats=4, chiens=7
A. Pour chagque 7 chiens, il y a4 chats
B. Pour chaque 4 chats, il y a7 chiens
C. Leratio chats/chiens est 4:7
D. Lerapport chieng/chats est 4:7

2) gargons=7,filles=9
A. Leratio gargong/fillesest 7:9
B. Leratio garcons/fillesest 9:7
C. Pour chague 7 garcons, il y a9 filles
D. Leratio filles/garcons est 7:9

3) sodasdiététiques= 7, sodasordinaires=5
A. Lerapport entre les sodas light et les sodas ordinaires vendus est de 7:5
B. Pour chaque 5 sodas réguliers vendus, il y a7 sodas light vendus
C. Pour chague 5 sodas light vendus, il y a7 sodas réguliers vendus
D. Pour chaque 7 sodas réguliers vendus, il y a5 sodas light vendus

4) pommes vertes = 4, pommes rouges =5
A. Pour chague 4 pommes vertes, il y a5 pommes rouges
B. Pour chague 5 pommes vertes, il y a4 pommes rouges
C. Lerapport pommes vertes/pommes rouges est 4:5
D. Pour chaque 5 pommes rouges, il y a4 pommes vertes

5) textesenvoyés= 6, appels passés = 2
A. Pour chague 2 sms envoyeés, 6 appels ont été passés
B. Pour chaque 6 sms envoyés, 2 appels ont été passes
C. Leratio SMS envoyés/appel s passes était de 6:2
D. Pour chagque 2 appels passés, 6 SMS ont été envoyés

6) despompes=4, redressements assis= 3
A. Lerapport entre les pompes et |es redressements assis est de 3:4
B. Le rapport entre les redressements assis et |es pompes effectuées est de 3:4
C. Lerapport entre les pompes et |es redressements assis est de 4:3
D. Le rapport entre les redressements assis et |es pompes effectuées est de 4:3

Réponses
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Ch Identifier les declarations de rapport vrai et faux Nom:

Clé
Déter minez quelle affirmation ou quelles affirmations sont vraies. Si aucun, écrivez Réponses
‘aucun'.
1) chats=4,chiens=7 1 A.B.C
A. Pour chagque 7 chiens, il y a4 chats
B. Pour chaque 4 chats, il y a7 chiens 2. AC
C. Leratio chats/chiens est 4.7
D. Lerapport chiens/chats est 4:7 3. A,B
4. A,CD
2) gargons=7,filles=9
A. Leratio garcons/fillesest 7:9 5, B,C,D
B. Leratio garcons/fillesest 9:7
C. Pour chague 7 garcons, il y a9 filles 6. B,C

D. Leratio filles/garcons est 7:9

3) sodasdiététiques= 7, sodasordinaires=5
A. Lerapport entre les sodas light et les sodas ordinaires vendus est de 7:5
B. Pour chaque 5 sodas réguliers vendus, il y a7 sodas light vendus
C. Pour chague 5 sodas light vendus, il y a7 sodas réguliers vendus
D. Pour chaque 7 sodas réguliers vendus, il y a5 sodas light vendus

4) pommes vertes = 4, pommes rouges =5
A. Pour chague 4 pommes vertes, il y a5 pommes rouges
B. Pour chague 5 pommes vertes, il y a4 pommes rouges
C. Lerapport pommes vertes/pommes rouges est 4:5
D. Pour chaque 5 pommes rouges, il y a4 pommes vertes

5) textesenvoyés= 6, appels passés = 2
A. Pour chague 2 sms envoyeés, 6 appels ont été passés
B. Pour chaque 6 sms envoyés, 2 appels ont été passes
C. Leratio SMS envoyés/appel s passes était de 6:2
D. Pour chagque 2 appels passés, 6 SMS ont été envoyés

6) despompes=4, redressements assis= 3
A. Lerapport entre les pompes et |es redressements assis est de 3:4
B. Le rapport entre les redressements assis et |es pompes effectuées est de 3:4
C. Lerapport entre les pompes et |es redressements assis est de 4:3
D. Le rapport entre les redressements assis et |es pompes effectuées est de 4:3

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr 5

1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |




